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Oo6nosnenne IIpocmor Peiir
poB WHT

5 ¢eBpans 20 27
15 c0

VIHTEpaKTUBHbLIN
MYNETOUNBM MPO nNyeny.
AHUMALIMOHHbIN
MYNbTUNBEM MPO N

1 yacTb. IHTEpaKTUBHbIA MyNbTUITLM NPO NYeny.

sCHavana pucyem LiBeTOK.

Haxnmaem KHOMKy Co 3Be300N U KUCTOYKOM.

B penakTtope pucyem LiBeTok, notom gobasnsem BTOPOM KOCTIOM — HaKMMaeM KHOTKY
«PucoBatb» 1 pucyem packpbIBLUMACS LIBETOK TOYHO Ha MeCTe 3aKpbITOro.

Mporpamma LiBeTka




Pucyem Tpu kocTioma 6abouke.

KOraa WenkKHYT no
nepeiv k kocniomy 6aboqka

cnpATaTbCcA

Koraa A nony4y Pazbyaun

NoKazaTbCA

e Tl MeHa pazbyaun? BN E 0

ecnn  oreer =

roeopvs TR L CIUET & revenve B3 cexyna

cnpATaTbCcA

ropopvto LERMNRETIH B Tevenve e CeKyHa

nepeimv K kocniomy Gaboqka znaa
>kpam ) cexyna

nepeim K kociomy 06aboqka o4eHe 2naa

?xia‘rb o cekyHa

YacTb 2. AHUMAUMNOHHbLIN MYNbTOUNBM NPO Nyeny.

.PmcyeM 6 KOCTIOMOB MYerbl, KaXbl N3 KOTOPbIX OTMINYAETCA KPbIMbAMM.



Hanuwem nporpammy nyene.

Koraa wenkHyT no

Bc_erna

noevopvo (3

Creaylowmin Kocnom
=

-

OHa o4eHb 6bICTpO MaLleT KPpblibAMU.

Hapo nobasutb HebonbLLyto 3aaepkKy Ha 1 aecsaTyto yacTb cekyHabl (0.1 cekyHa)

KOoraa wenkKkHyT no

Bcerpa
noetopre (3

cneayiowui Kocrom

sxaam [EY cexkyna
=

-

MalueTt HeMHOro MeaneHHee.

Ecnun noctaButb 3a0EPXKKY 0.2 CeKyHObl — O4M€Hb MeAJIEHHO MalletT.
Tenepb 3anyCctum n4yeny 4epes BeCb 3KpaH.

saMeHsem X Ha -1 1 nyena neTnT Haneso.
Bonpoc 1: kak yckopuTb nonet nyenbl?

Bonpoc 2: kak 3acTaBuTb N4yeny neTeTb BBEPX?



